

29 июня 1956 года

\* \* \*

## С ВОЛНЕНИЕМ ЖДЕМ НАЧАЛА ГАСТРОЛЕЙ

С большим волнением и ответственностью творческий коллектив драматического театра Мордовской АССР готовился к гастрольным выступлениям в городе Щербакове. Мы хотим, чтобы наша встреча со щербаковскими зрителями была по-настоящему плодотворной, помогла коллективу театра в работе, заставила зрителей еще ближе понять и полюбить искусство.

Наш драматический театр основан в сентябре 1930 года. С тех пор, на протяжении 26 лет, он постоянно развивает и совершенствует свою работу. В первые годы становления театра ему оказал неоценимую помощь Московский Академический Малый театр и его ведущие мастера. Этим определилось стремление коллектива Мордовского драматического театра к произведениям русской классической драматургии, к пьесам великого русского драматурга А. Н. Островского.

В 1949 году театр пополнился группой молодежи, которая окончила Мордовскую национальную студию при Московском государственном институте театрального искусства. Сейчас мы располагаем квалифицированным актерским составом. Спектакли в театре идут на русском и мордовском языках.

Готовясь к гастрольным выступлениям в гор. Щербакове, мы постоянно помнили, что искусство является одним из важных средств коммунистического воспитания трудящихся,

что оно должно помогать трудящимся советской страны в решении задач хозяйственного и культурного строительства.

Театр покажет щербаковцам ряд спектаклей русской и западноевропейской драматургии: «Женитьба Белугина» и «Светит, да не греет» — А. Н. Островского, «Тупейный художник» — Лескова, «Ученик дьявола» — Шоу, «Дон Сезар де Базан» Денери и Дешануа. Из современных пьес в нашем репертуаре имеются «Персональное дело» — Штейна, «Таня» — Арбузова, «Несчастный случай» — Маклярского и Холендро, «В сиреневом саду» — Солодаря и другие.

Щербаковские зрители познакомятся также со спектаклем мордовского драматурга Григория Меркушкина «Михаил Тумов», посвященным жизни мордовского народа, росту и становлению нашей национальной интеллигенции.

За время пребывания в гор. Щербакове творческий коллектив театра проведет ряд встреч с трудящимися, обсуждение постановок.

Через несколько дней участники творческого коллектива театра впервые покажут свое мастерство жителям вашего приволжского города. Мы с волнением ждем начала гастролей и уверены, что щербаковцы по достоинству оценят нашу творческую работу.

С. КОЛГАНОВ,  
народный артист  
Мордовской АССР.